

ЗМІСТ

ОРИГІНАЛЬНІ ДОСЛІДЖЕННЯ	
Клевно В.А., Симонова И.С. Определение вреда здоровью в экспертной и правоприменительной практике Российской Федерации	4
Костенко Є.Я. Ідентифікація осіб за стоматологічним статусом із використанням константних антропометричних індексів нижньої щелепи	13
Боднар П.М., Г.Ф. Кривда, О.В. Филипчук Перспективність судово-медичних досліджень при визначенні тривалості перебігу смертельної механічної травми	20
Покотило П.Б., Логаш М.В., Покотило В.Ю. Гістологічне дослідження нирки щура на ранніх термінах перебігу експериментального цукрового діабету	23
Біляков А.М. Катехоламінові ушкодження міокарда як можливий діагностичний критерій для встановлення тривалості зажиттєвого перебігу смертельної механічної травми	25
Гладких Д.Б. Встановлення давності настання смерті у ранньому посмертному періоді за суправітальною реакцією зіниць на дію мезатону	29
Савка І.Г. Встановлення взаємозв'язків між морфологічними особливостями та структурними порушеннями кісток нижньої кінцівки при їх травмах	34
Сапелкін В.В. Оцінка уражаючих властивостей кулі травматичної (несмертельної) дії патрона «Терен-12П» на основі розрахунків довжини спричиненого нею ранового каналу	38
Щербак В. В. Морфологічні особливості вогнепальних пошкоджень при пострілах впритул із пістолета «Форт-12» в залежності від матеріалу одягу	41
Леонов С.В., Михайленко А.В., Никитаев А.В. Механическая травма с позиций волновой динамики	46
Пономарев Д.Ю., Никитаев А.В. Особенности повреждения костей скелета населения Генуэзской колонии XIII-XIV в.в. городища «Мирмекий»	49
А.В. Михайленко, А.В. Слаутинская Механика формирования кровоподтеков при действии эластических снарядов в результате выстрелов из травматического оружия	54
ЕКСПЕРТУ-ПРАКТИКУ	
Плевинскис П.В. Некоторые типичные трудности при проведении единоличных судебно-медицинских экспертиз в случаях наезда автомобиля на пешехода со смертельным исходом	59
ВИПАДКИ ІЗ ПРАКТИКИ	
Колесников В.Л. К вопросу экспертного моделирования ситуации при ДТП	63
Віниченко І.М., Чорненко В.В., Потапенко І.В., Ліщинська А.А. Діагностичне значення тілець Гейнца-Ерліха у мазках крові при комплексному визначенні отруєння нітритними сполуками	65
Войченко В.В., Сулоєв К.М., Титарчук І.П., Зрожевський Р.С. Встановлення давності настання смерті, яка настала за особливих обставин	66
Скубенко А.Я., Сінько В.Ф., Зозуля В.М. Випадок самогубства пострілом в голову з монтажного пістолета	68
Козлов С.В., Зубов О.Л., Беркут Р.В. Експертно-діагностичні ознаки насильницьких дій при окремих видах фізичного впливу на людину	71
Шевчук М.М., Бартошик Н.В., Дуда І.Б., Антоненко Д.С. Експертна оцінка ураження технічною електрикою серед населення Львівської області	72
Шевчук М.М., Бекар В.М., Мицик О.І. Випадок сенсоневральної глухоти при легкій травмі слухового апарату	73

Максимченко І.В., Рожкова О.М. Випадок смерті внаслідок ушкодження рефлексогенної зони ("сонячного сплетіння")	76
Бачинський В.Т., Беженар І.Л., Кишкан Я.С. Рідкісний випадок отруєння гідрохіноном у стаціонарі	77
Личман Т.В., Легедза А.В., Дубровська О.М. Оглядовий аналіз комісійних судово-медичних експертиз. Визначення правильності надання медичної допомоги в ДУ «Головне бюро судово-медичної експертизи МОЗ України»	79
ЮВІЛЕЇ ТА СТОРІНКИ ІСТОРІЇ	
До 95-річчя з дня заснування Національної медичної академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика (НМАПО імені П. Л. Шупика)	83
Доцент Бурчинський Василь Георгійович (до 75-річчя від дня народження)	84
Науково-практична нарада начальників бюро судово-медичної експертизи України (Вінниця, 10-11 жовтня 2013 р.)	85
Ольховський В.О., Бондаренко В.В., Кравченко Ю.М., Кісь А.В. Микола Петрович Марченко – видатний представник харківської судово-медичної школи: до 90-річчя з дня народження	86
Войченко В.В., Алексін Г.Б., Козлов С.В., Сулоєв К.М. Професор Анатолій Федорович Рубежанський. До 90-річчя з дня народження	87
Пам'яті професора Шупика Юрія Платоновича	89
Памяти Заслуженного врача Украины, начальника Донецкого областного бюро судебно-медицинской экспертизы Сухина Александра Петровича	90